

BIO TRAPPES

Fabriqué avec fierté au Québec

BIOTECHNOLOGIE POUR TRAPPES À GRAISSE ÉLIMINE LES MAUVAISES ODEURS

DESCRITION

BIO TRAPPES est un mélange de plusieurs souches de bactéries contrôlant les odeurs, délogeant les déchets organiques et procurant une action de nettoyage rapide. Le mélange sélect de *multi-souches* que contient **BIO TRAP**PES initie spécifiquement une activité enzymatique composée de Protéase, Lipase, Amylase et Cellulase. Ce qui a pour effet de procurer une étonnante décomposition des protéines, de l'amidon, des hydrates de

carbones et des gras (huiles et graisse).

APPLICATIONS

Pour les trappes à graisses et drains : ajouter 500 à 600 ml de **BIO TRAP**PES par jour. **BIO TRAP**PES est conçu pour procurer une performance exceptionnelle pour débloquer les canalisations sanitaires, entretenir les trappes à graisses, contrôler les odeurs et enfin pour les traitements des rejets industriels et domestiques.

Pour usage professionnel seulement – Produit non réglementé par le S.I.M.D.U.T.

Mise en garde : Peut provoquer une irritation des yeux.

Mesures de prévention : Ne pas ingérer. Pas d'équipement de protection personnelle nécessaire. Éviter la contamination des aliments lors de l'application et de l'entreposage de produit.

Premiers soins: Yeux: Rincer à l'eau courante pendant au moins 15 minutes, en soulevant occasionnellement la paupière supérieure et inférieure. **Ingestion**: Boire quelques verres d'eau ou de lait. Demander de l'aide médicale.

Garder hors de la portée des enfants

Ingrédients : Eau, surfactants non-ioniques, culture bactérienne, fragrance, colorant.